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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de verhouding tussen de politie en buitengewone opsporingsambtenaren 
(boa’s) (ingezonden 23 mei 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 13 juni 
2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Handhavingsbeleid gemeente veelvormig en versnip-
perd»?1 Kent u de paragraaf over gemeentebrigadiers in het hoofdstuk 
Veiligheid uit de nota «Keuzes voor de toekomst van Nederland»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening van de voorzitter van de Stichting Maatschappij, Veiligheid 
en Politie (SMVP) dat de politie een terugtrekkende beweging maakt vanwege 
de steeds ruimere taakstelling van buitengewone opsporingsambtenaren 
(boa’s)? Zo ja, baart u dit zorgen en waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de conclusie van SMVP dat er sprake is van een wildgroei aan 
uniformen, taken en uitrusting van de boa’s? Zo ja, wat gaat u hier aan doen? 
Zo nee, hoe is de situatie dan wel? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat gemeentelijk beleid gericht op toezicht en handhaving 
veelvormig en versnipperd is, dat het opleidingsniveau van boa’s in 
gemeenten sterk wisselt en dat het de vraag is of de kwaliteit van optreden in 
alle gevallen gewaarborgd is? Zo ja, deelt u dan ook de mening dat de taken 
en bevoegdheden van gemeentelijke toezichthouders en handhavers 
afgebakend en gestroomlijnd dienen te worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de aansturing van boa’s en de operationele regie van 
de politie en samenwerking met de politie in veel gevallen tekort schiet en 
dat een integraal veiligheidsbeleid meestal een papieren werkelijkheid blijft? 

1 www.binnenlandsbestuur.nl, 22 mei 2012.
2 www.pvda.nl
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Zo ja, hoe gaat u dit verbeteren? Zo nee, waarom en op welke punten acht u 
de conclusies van SMVP dan niet adequaat? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat, mede door de – ook door de SMVP geconstateerde – 
onduidelijke positie van boa’s, per gemeente één gemeentelijke handhavings-
dienst moet komen in de vorm van gemeentebrigadiers, zoals verwoord in 
bovengenoemde nota? Zo ja, hoe gaat u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 7
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de taken en bevoegdheden van de boa’s ten 
opzichte van de nationale politie duidelijk worden ingekaderd? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de verhouding 
tussen de politie en buitengewone opsporingsambtenaren (boa’s) (ingezon-
den 23 mei 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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